
Camara Municipal de Rosário
"Administração"

  

Relatório da 10ª Sessão Ordinária
1ª Sessão Legislativa da 18ª Legislatura 

Identificação Básica

  Tipo da Sessão: Ordinária Data: 28/04/2025

Horário de início: 17:30:00 Horário do término: 21:30:00

 

Mesa Diretora

  Presidente Rachid João Sauaia

Vice-Presidente Agenor Brandão Lima Filho

1º Secretário Angela Maria Moraes Nazar

2º Secretário Valdinea Ayres Matos
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  Marciely Santos Ramos

Jadson Mendes Pereira
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Cleondes Dantas Verde

Agenor Brandão Lima Filho

Valdinea Ayres Matos

José Reinaldo Santos Pinheiro Filho

Angela Maria Moraes Nazar

Leonardo Breno Martins

Gustavo Reis

Christian Luan

Antonio Jose Lima Pestana

Dilmara Ramos Melo Oliveira
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Indicações

Projeto de Lei do Legislativo 012/2025
DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO “PROGRAMA ROSÁRIO SEM FILA” NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE
ROSÁRIO – MA.
Autoria: Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho

Projeto de Lei do Legislativo 013/2025
DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA O POÇO LOCALIZADO NO BAIRRO SAPUCAIA, NESTA CIDADE, E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Autoria: Ver. Cleondes Dantas Verde

Projeto de Lei do Legislativo 014/2025
INSTITUI O PROGRAMA "JOVEM DO AMANHÃ" NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO - MA,
VOLTADO À QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL DE JOVENS ROSARIENSES PARA INSERÇÃO NO
MERCADO DE TRABALHO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Autoria: Ver. Gustavo Reis

Indicação 176/2025
SOLICITA CRIAÇÃO DE UM ESPAÇO DE APOIO À PESSOA COM DIABETES “VIVER BEM”.
Autoria: Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho

Indicação 177/2025
SOLICITA PERFURAÇÃO DE POÇO ARTESIANO NO BAIRRO ARGENTINA, NESTE MUNICÍPIO.
Autoria: Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho

Indicação 178/2025
SOLICITA REFORMA DO POSTO DE SAÚDE DA COMUNIDADE SANTA LUZIA.
Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos

Indicação 179/2025
SOLICITA INFRAESTRUTURA, SANEAMENTO BÁSICO E CALÇAMENTO COM ASFALTO OU
BLOQUETES, NAS RUAS DE JUÇARAL E CANGEMBRE, BEM COMO PERFURAÇÃO DE POÇO
ARTESIANO PARA A COMUNIDADE CANGEMBRE.
Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos

Indicação 180/2025
SOLICITA INFRAESTRUTURA, CALÇAMENTO COM ASFALTO OU BLOQUETES NA ESTRADA, RUAS E
TRAVESSAS DA COMUNIDADE TERRA DE AREIA – ITAMIRIM, BEM COMO CONSTRUÇÃO DE UMA
PRAÇA NA RUA DE CIMA E RUA DE BAIXO EM ITAMIRIM COM PARQUINHO E PLAYGROUND.
Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos

Indicação 181/2025
SOLICITA MELHORIAS NO BAIRRO PRATA, NESTE MUNICÍPIO.
Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar

Indicação 182/2025
SOLICITA OPERAÇÃO ASFÁLTICA DE TAPA-BURACOS NA VILA BOA ESPERANÇA, NESTE MUNICÍPIO.
Autoria: Ver. Cleondes Dantas Verde

Indicação 183/2025
SOLICITA CRIAÇÃO DAS OLIMPÍADAS ESCOLARES, NAS ESCOLAS DO ENSINO FUNDAMENTAL,
NESTE MUNICÍPIO.
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Autoria: Ver. Leonardo Breno Martins

Indicação 184/2025
SOLICITA O RETORNO DA FEIRINHA CULTURAL OU CRIAÇÃO DE UM ESPAÇO CULTURAL PARA
EVENTOS NOTURNOS, COM MÚSICA AO VIVO E APRESENTAÇÕES DE GRUPOS CULTURAIS EM
NOSSO MUNICÍPIO.
Autoria: Ver. Leonardo Breno Martins

Indicação 185/2025
SOLICITA PERFURAÇÃO DE POÇO ARTESIANO NOS POVOADOS CAJUEIRO E COCAL, NESTE
MUNICÍPIO.
Autoria: Ver. Leonardo Breno Martins

Indicação 186/2025
SOLICITA REFORMA E MODERNIZAÇÃO DA PRAÇA DA CIDADE NOVA.
Autoria: Ver. Christian Luan

Indicação 187/2025
SOLICITA GUARITAS DA POLÍCIA MILITAR NOS PORTAIS DA CIDADE DE ROSÁRIO.
Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar

Indicação 188/2025
SOLICITA RECUPERAÇÃO MENDIANTE PATROLAMENTO NA ESTRADA QUE DÁ ACESSO AO
POVOADO CAJUEIRO, BEM COMO PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA OU CALÇAMENTO COM BLOQUETES
DAS RUAS E TRAVESSAS DA CITADA COMUNIDADE.
Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar

Indicação 189/2025
SOLICITA CONSTRUÇÃO DE UM CRUZEIRO NO CEMITÉRIO DA VILA IVAR SALDANHA, NESTE
MUNICÍPIO.
Autoria: Ver. Marciely Santos Ramos

Indicação 190/2025
SOLICITA INFRAESTRUTURA E TERRAPLANAGEM DA ESTRADA QUE LIGA O POVOADO NAMBUAÇU
DE CIMA A SAPUCAIA DE CASIMIRO, NESTE MUNICÍPIO.
Autoria: Ver. Marciely Santos Ramos

Indicação 191/2025
SOLICITA QUE SEJA INCLUÍDO NAS ESCOLAS MUNICIPAIS DE ROSÁRIO O PROJETO “MOVIMENTAR-
SE CULTURA E DIVERSIDADE”, QUE TEM COMO IDEALIZADORA A SENHORA CLEUDIANE DIAS
MARQUES.
Autoria: Ver. Jadson Mendes Pereira

Indicação 192/2025
SOLICITA ADESÃO DE CAÇAMBAS PARA LIMPEZA PUBLICA DO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO – MA.
Autoria: Ver. Gustavo Reis

Indicação 193/2025
SOLICITA UM ÔNIBUS ESCOLAR PARA BUSCAR OS ALUNOS EM NAMBUAÇU DE BAIXO.
Autoria: Ver. Jadson Mendes Pereira
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Matérias da Ordem do Dia

    Indicação 176/2025 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA CRIAÇÃO DE UM ESPAÇO DE APOIO À PESSOA COM DIABETES “VIVER BEM”."
Autoria: Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho,
Votos à favor: 12
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Jadson Mendes
Pereira ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Valdinea
Ayres Matos ( A Favor ) , José Reinaldo Santos Pinheiro Filho ( A Favor ) , Angela Maria Moraes Nazar ( A
Favor ) , Leonardo Breno Martins ( A Favor ) , Gustavo Reis ( A Favor ) , Christian Luan ( A Favor ) , Antonio
Jose Lima Pestana ( A Favor ) , Dilmara Ramos Melo Oliveira ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 177/2025 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA PERFURAÇÃO DE POÇO ARTESIANO NO BAIRRO ARGENTINA, NESTE MUNICÍPIO."
Autoria: Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho,
Votos à favor: 12
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Jadson Mendes
Pereira ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Valdinea
Ayres Matos ( A Favor ) , José Reinaldo Santos Pinheiro Filho ( A Favor ) , Angela Maria Moraes Nazar ( A
Favor ) , Leonardo Breno Martins ( A Favor ) , Gustavo Reis ( A Favor ) , Christian Luan ( A Favor ) , Antonio
Jose Lima Pestana ( A Favor ) , Dilmara Ramos Melo Oliveira ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 178/2025 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA REFORMA DO POSTO DE SAÚDE DA COMUNIDADE SANTA LUZIA."
Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos,
Votos à favor: 12
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Jadson Mendes
Pereira ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Valdinea
Ayres Matos ( A Favor ) , José Reinaldo Santos Pinheiro Filho ( A Favor ) , Angela Maria Moraes Nazar ( A
Favor ) , Leonardo Breno Martins ( A Favor ) , Gustavo Reis ( A Favor ) , Christian Luan ( A Favor ) , Antonio
Jose Lima Pestana ( A Favor ) , Dilmara Ramos Melo Oliveira ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 179/2025 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA INFRAESTRUTURA, SANEAMENTO BÁSICO E CALÇAMENTO COM ASFALTO OU
BLOQUETES, NAS RUAS DE JUÇARAL E CANGEMBRE, BEM COMO PERFURAÇÃO DE POÇO
ARTESIANO PARA A COMUNIDADE CANGEMBRE."
Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos,
Votos à favor: 12
Votos contrários: 0
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Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Jadson Mendes
Pereira ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Valdinea
Ayres Matos ( A Favor ) , José Reinaldo Santos Pinheiro Filho ( A Favor ) , Angela Maria Moraes Nazar ( A
Favor ) , Leonardo Breno Martins ( A Favor ) , Gustavo Reis ( A Favor ) , Christian Luan ( A Favor ) , Antonio
Jose Lima Pestana ( A Favor ) , Dilmara Ramos Melo Oliveira ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 180/2025 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA INFRAESTRUTURA, CALÇAMENTO COM ASFALTO OU BLOQUETES NA ESTRADA, RUAS E
TRAVESSAS DA COMUNIDADE TERRA DE AREIA – ITAMIRIM, BEM COMO CONSTRUÇÃO DE UMA
PRAÇA NA RUA DE CIMA E RUA DE BAIXO EM ITAMIRIM COM PARQUINHO E PLAYGROUND."
Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos,
Votos à favor: 12
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Jadson Mendes
Pereira ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Valdinea
Ayres Matos ( A Favor ) , José Reinaldo Santos Pinheiro Filho ( A Favor ) , Angela Maria Moraes Nazar ( A
Favor ) , Leonardo Breno Martins ( A Favor ) , Gustavo Reis ( A Favor ) , Christian Luan ( A Favor ) , Antonio
Jose Lima Pestana ( A Favor ) , Dilmara Ramos Melo Oliveira ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 181/2025 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA MELHORIAS NO BAIRRO PRATA, NESTE MUNICÍPIO. "
Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar,
Votos à favor: 12
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Jadson Mendes
Pereira ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Valdinea
Ayres Matos ( A Favor ) , José Reinaldo Santos Pinheiro Filho ( A Favor ) , Angela Maria Moraes Nazar ( A
Favor ) , Leonardo Breno Martins ( A Favor ) , Gustavo Reis ( A Favor ) , Christian Luan ( A Favor ) , Antonio
Jose Lima Pestana ( A Favor ) , Dilmara Ramos Melo Oliveira ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 182/2025 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA OPERAÇÃO ASFÁLTICA DE TAPA-BURACOS NA VILA BOA ESPERANÇA, NESTE
MUNICÍPIO."
Autoria: Ver. Cleondes Dantas Verde,
Votos à favor: 12
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Jadson Mendes
Pereira ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Valdinea
Ayres Matos ( A Favor ) , José Reinaldo Santos Pinheiro Filho ( A Favor ) , Angela Maria Moraes Nazar ( A
Favor ) , Leonardo Breno Martins ( A Favor ) , Gustavo Reis ( A Favor ) , Christian Luan ( A Favor ) , Antonio
Jose Lima Pestana ( A Favor ) , Dilmara Ramos Melo Oliveira ( A Favor ) ,
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Observação:

    Indicação 183/2025 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA CRIAÇÃO DAS OLIMPÍADAS ESCOLARES, NAS ESCOLAS DO ENSINO FUNDAMENTAL,
NESTE MUNICÍPIO."
Autoria: Ver. Leonardo Breno Martins,
Votos à favor: 12
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Jadson Mendes
Pereira ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Valdinea
Ayres Matos ( A Favor ) , José Reinaldo Santos Pinheiro Filho ( A Favor ) , Angela Maria Moraes Nazar ( A
Favor ) , Leonardo Breno Martins ( A Favor ) , Gustavo Reis ( A Favor ) , Christian Luan ( A Favor ) , Antonio
Jose Lima Pestana ( A Favor ) , Dilmara Ramos Melo Oliveira ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 184/2025 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA O RETORNO DA FEIRINHA CULTURAL OU CRIAÇÃO DE UM ESPAÇO CULTURAL PARA
EVENTOS NOTURNOS, COM MÚSICA AO VIVO E APRESENTAÇÕES DE GRUPOS CULTURAIS EM
NOSSO MUNICÍPIO. "
Autoria: Ver. Leonardo Breno Martins,
Votos à favor: 12
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Jadson Mendes
Pereira ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Valdinea
Ayres Matos ( A Favor ) , José Reinaldo Santos Pinheiro Filho ( A Favor ) , Angela Maria Moraes Nazar ( A
Favor ) , Leonardo Breno Martins ( A Favor ) , Gustavo Reis ( A Favor ) , Christian Luan ( A Favor ) , Antonio
Jose Lima Pestana ( A Favor ) , Dilmara Ramos Melo Oliveira ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 185/2025 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA PERFURAÇÃO DE POÇO ARTESIANO NOS POVOADOS CAJUEIRO E COCAL, NESTE
MUNICÍPIO. "
Autoria: Ver. Leonardo Breno Martins,
Votos à favor: 12
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Jadson Mendes
Pereira ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Valdinea
Ayres Matos ( A Favor ) , José Reinaldo Santos Pinheiro Filho ( A Favor ) , Angela Maria Moraes Nazar ( A
Favor ) , Leonardo Breno Martins ( A Favor ) , Gustavo Reis ( A Favor ) , Christian Luan ( A Favor ) , Antonio
Jose Lima Pestana ( A Favor ) , Dilmara Ramos Melo Oliveira ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 186/2025 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA REFORMA E MODERNIZAÇÃO DA PRAÇA DA CIDADE NOVA."
Autoria: Ver. Christian Luan,
Votos à favor: 12
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Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Jadson Mendes
Pereira ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Valdinea
Ayres Matos ( A Favor ) , José Reinaldo Santos Pinheiro Filho ( A Favor ) , Angela Maria Moraes Nazar ( A
Favor ) , Leonardo Breno Martins ( A Favor ) , Gustavo Reis ( A Favor ) , Christian Luan ( A Favor ) , Antonio
Jose Lima Pestana ( A Favor ) , Dilmara Ramos Melo Oliveira ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 187/2025 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA GUARITAS DA POLÍCIA MILITAR NOS PORTAIS DA CIDADE DE ROSÁRIO."
Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar,
Votos à favor: 12
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Jadson Mendes
Pereira ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Valdinea
Ayres Matos ( A Favor ) , José Reinaldo Santos Pinheiro Filho ( A Favor ) , Angela Maria Moraes Nazar ( A
Favor ) , Leonardo Breno Martins ( A Favor ) , Gustavo Reis ( A Favor ) , Christian Luan ( A Favor ) , Antonio
Jose Lima Pestana ( A Favor ) , Dilmara Ramos Melo Oliveira ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 188/2025 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA RECUPERAÇÃO MENDIANTE PATROLAMENTO NA ESTRADA QUE DÁ ACESSO AO
POVOADO CAJUEIRO, BEM COMO PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA OU CALÇAMENTO COM BLOQUETES
DAS RUAS E TRAVESSAS DA CITADA COMUNIDADE."
Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar,
Votos à favor: 12
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Jadson Mendes
Pereira ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Valdinea
Ayres Matos ( A Favor ) , José Reinaldo Santos Pinheiro Filho ( A Favor ) , Angela Maria Moraes Nazar ( A
Favor ) , Leonardo Breno Martins ( A Favor ) , Gustavo Reis ( A Favor ) , Christian Luan ( A Favor ) , Antonio
Jose Lima Pestana ( A Favor ) , Dilmara Ramos Melo Oliveira ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 189/2025 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA CONSTRUÇÃO DE UM CRUZEIRO NO CEMITÉRIO DA VILA IVAR SALDANHA, NESTE
MUNICÍPIO."
Autoria: Ver. Marciely Santos Ramos,
Votos à favor: 12
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Jadson Mendes
Pereira ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Valdinea
Ayres Matos ( A Favor ) , José Reinaldo Santos Pinheiro Filho ( A Favor ) , Angela Maria Moraes Nazar ( A
Favor ) , Leonardo Breno Martins ( A Favor ) , Gustavo Reis ( A Favor ) , Christian Luan ( A Favor ) , Antonio
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Jose Lima Pestana ( A Favor ) , Dilmara Ramos Melo Oliveira ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 190/2025 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA INFRAESTRUTURA E TERRAPLANAGEM DA ESTRADA QUE LIGA O POVOADO NAMBUAÇU
DE CIMA A SAPUCAIA DE CASIMIRO, NESTE MUNICÍPIO."
Autoria: Ver. Marciely Santos Ramos,
Votos à favor: 12
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Jadson Mendes
Pereira ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Valdinea
Ayres Matos ( A Favor ) , José Reinaldo Santos Pinheiro Filho ( A Favor ) , Angela Maria Moraes Nazar ( A
Favor ) , Leonardo Breno Martins ( A Favor ) , Gustavo Reis ( A Favor ) , Christian Luan ( A Favor ) , Antonio
Jose Lima Pestana ( A Favor ) , Dilmara Ramos Melo Oliveira ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 191/2025 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA QUE SEJA INCLUÍDO NAS ESCOLAS MUNICIPAIS DE ROSÁRIO O PROJETO “MOVIMENTAR-
SE CULTURA E DIVERSIDADE”, QUE TEM COMO IDEALIZADORA A SENHORA CLEUDIANE DIAS
MARQUES."
Autoria: Ver. Jadson Mendes Pereira,
Votos à favor: 12
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Jadson Mendes
Pereira ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Valdinea
Ayres Matos ( A Favor ) , José Reinaldo Santos Pinheiro Filho ( A Favor ) , Angela Maria Moraes Nazar ( A
Favor ) , Leonardo Breno Martins ( A Favor ) , Gustavo Reis ( A Favor ) , Christian Luan ( A Favor ) , Antonio
Jose Lima Pestana ( A Favor ) , Dilmara Ramos Melo Oliveira ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 192/2025 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA ADESÃO DE CAÇAMBAS PARA LIMPEZA PUBLICA DO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO – MA."
Autoria: Ver. Gustavo Reis,
Votos à favor: 12
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Jadson Mendes
Pereira ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Valdinea
Ayres Matos ( A Favor ) , José Reinaldo Santos Pinheiro Filho ( A Favor ) , Angela Maria Moraes Nazar ( A
Favor ) , Leonardo Breno Martins ( A Favor ) , Gustavo Reis ( A Favor ) , Christian Luan ( A Favor ) , Antonio
Jose Lima Pestana ( A Favor ) , Dilmara Ramos Melo Oliveira ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 193/2025 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA UM ÔNIBUS ESCOLAR PARA BUSCAR OS ALUNOS EM NAMBUAÇU DE BAIXO."
Autoria: Ver. Jadson Mendes Pereira,
Votos à favor: 12
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Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Jadson Mendes
Pereira ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Valdinea
Ayres Matos ( A Favor ) , José Reinaldo Santos Pinheiro Filho ( A Favor ) , Angela Maria Moraes Nazar ( A
Favor ) , Leonardo Breno Martins ( A Favor ) , Gustavo Reis ( A Favor ) , Christian Luan ( A Favor ) , Antonio
Jose Lima Pestana ( A Favor ) , Dilmara Ramos Melo Oliveira ( A Favor ) ,
Observação:

    Projeto de Lei do Legislativo 012/2025 - 1ª Fase de discussão e votação  
"DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO “PROGRAMA ROSÁRIO SEM FILA” NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE
ROSÁRIO – MA. "
Autoria: Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho,
Votos à favor: 12
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Jadson Mendes
Pereira ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Valdinea
Ayres Matos ( A Favor ) , José Reinaldo Santos Pinheiro Filho ( A Favor ) , Angela Maria Moraes Nazar ( A
Favor ) , Leonardo Breno Martins ( A Favor ) , Gustavo Reis ( A Favor ) , Christian Luan ( A Favor ) , Antonio
Jose Lima Pestana ( A Favor ) , Dilmara Ramos Melo Oliveira ( A Favor ) ,
Observação:

    Projeto de Lei do Legislativo 013/2025 - 1ª Fase de discussão e votação  
"DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA O POÇO LOCALIZADO NO BAIRRO SAPUCAIA, NESTA CIDADE, E
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS."
Autoria: Ver. Cleondes Dantas Verde,
Votos à favor: 12
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Jadson Mendes
Pereira ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Valdinea
Ayres Matos ( A Favor ) , José Reinaldo Santos Pinheiro Filho ( A Favor ) , Angela Maria Moraes Nazar ( A
Favor ) , Leonardo Breno Martins ( A Favor ) , Gustavo Reis ( A Favor ) , Christian Luan ( A Favor ) , Antonio
Jose Lima Pestana ( A Favor ) , Dilmara Ramos Melo Oliveira ( A Favor ) ,
Observação:

    Projeto de Lei do Legislativo 014/2025 - 1ª Fase de discussão e votação  
"INSTITUI O PROGRAMA "JOVEM DO AMANHÃ" NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO - MA,
VOLTADO À QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL DE JOVENS ROSARIENSES PARA INSERÇÃO NO
MERCADO DE TRABALHO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS."
Autoria: Ver. Gustavo Reis,
Votos à favor: 12
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Jadson Mendes
Pereira ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Valdinea
Ayres Matos ( A Favor ) , José Reinaldo Santos Pinheiro Filho ( A Favor ) , Angela Maria Moraes Nazar ( A
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Favor ) , Leonardo Breno Martins ( A Favor ) , Gustavo Reis ( A Favor ) , Christian Luan ( A Favor ) , Antonio
Jose Lima Pestana ( A Favor ) , Dilmara Ramos Melo Oliveira ( A Favor ) ,
Observação:
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